00

hama 220826

TV-SEINATELINE

Fullmotion

B KGyttoohje A\ (T3]



Sisaltd

1. Varoitusmerkkien ja huomautusten selitykset . ............. ... .. .. .. 3
2. Pakkauksen sisaltd. . ... 4
3. Tarvittavat tyokalut. ... ..o 4
4. Turvallisuusohjeet. . ... oo 5
5. Kayttéalue jaerittelyt. ... ... 5
6. Asennuksen valmistelu ja asennus . .............. 6
6.1 Asennuksen valmistelu. . ......... .. 7
6.2 ASENNUS SEINAAN . . .o 8
6.2.1 Asennuspinnan valmistelu. . ........ ... oo 8
6.2.2 Seindtelineen asennus. .. ... 9
6.3 Asennus televisioon . . ... 10
6.3.1 VESA-levyn asennus television takaosaan. . ...................... 10
6.4 Television asennus seindtelineeseen . .............. ... ... ... 12
6.5 Johtotelineen asennus . ...... ... . 13
7. Asetuksetja huolto ... 13
8. Saatdomahdollisuudet . . ... . 14
9. Tekniset tiedot . . ... ..o 15
10. Vastuuvapauslauseke. .. ... 16
T Huolto Jatuki. oo 16

12. Takuuehdot . . ... 16



@D Kayttoohje

Suurkiitos, etta valitsit Hama-tuotteen.

Varaa aikaa ja lue seuraavat ohjeet ensin kokonaan lapi. Sailyta sen jalkeen tama kadyttoohje varmassa paikassa,

jotta voit tarvittaessa tarkistaa siitd eri asioita. Jos myyt laitteen eteenpain, anna kuvitettu pikaohje seka
painetut turvallisuusohjeet uudelle omistajalle.

1. Varoitusmerkkien ja huomautusten selitykset

Varoitus

Kaytetaan turvallisuusohjeiden merkitsemiseen ja huomion kiinnittamiseen erityisiin vaaroihin ja riskeihin.

Huomautus

Kaytetadn lisatietojen tai tarkeiden ohjeiden merkitsemiseen.




2. Pakkauksen sisalto

« TV-seinateline

+ Seindlevyn suojus (2 x)

« Johtoteline (1 x)

« Asennussarja

« Turvallisuusohjeet, kuvitettu pikaohje

[i:mmxmv 8x60 (x3) [ (fuw M8X12 (x4)
ttmmea  010x60 (x3) [B (fummmm M8x20 (x4)
@ M8 (x3) (o M8X30 (x4)
B @ M6 (x4) B (oo M4x12 (x4)
2 o8x10 (x4) [ (fomomummm M4x20 (x4)
B3] - ©8x20 (x4) f— Md4x45 (x4)
(o Moxi2(xa)  [El L)

( o M6x20 (x4) (x1)

Huomautus

Tarkista ennen telineen asennusta, etta pakkauksen sisaltd on taydellinen ja varmista, etta se on
moitteettomassa kunnossa.

3. Tarvittavat tyokalut

BV RS R RN

Huomautus

Ald asenna telinetta yksin. Pyyda apua sen asennukseen!




]

4. Turvallisuusohjeet
Varoitus

» Koska markkinoilla on lukuisia paatelaitteita ja seindrakenteita, mukana tuleva asennuspaketti ei voi kattaa
kaikkia mahdollisia vaihtoehtoja.

Joskus voi kayda niin, ettd ruuvit, joilla padtelaite kiinnitetdan telineeseen, ovat liian pitkia.

Huomaa, etta toimitukseen kuuluvat tulpat on hyvaksytty kiinteisiin, onttoihin ja
paneelirakennusmateriaaleihin tehtaviin asennuksiin.

Lue paatelaitteesi kayttoohje ennen asentamista. Saat siita tietoa sopivista kiinnitysmateriaaleista ja niiden
mitoista.

Hanki padtelaitteen asentamiseen sopivat kiinnitysmateriaalit alan liikkeesta mikali ne eivat jo sisally
mukana toimitettuun asennussarjaan.

Al kéyta asennukseen koskaan vékivaltaa tai suuria voimia. Muuten padtelaite tai teline voi vaurioitua.
Jos olet epavarma, anna tuotteen asennus siihen koulutetun henkilon tehtavaksi dldka yritd suoriutua siita
itse!

« Ald asenna tuotetta paikkoihin, joiden alapuolella voi oleskella ihmisid.

« Tarkista asennetun tuotteen ja siihen kiinnitetyn kuorman riittava lujuus ja kayttoturvallisuus.

« Toista tdma tarkastus sdanndllisin valiajoin (vahintaan kolmen kuukauden valein).

- Varmista, etta tuotteen suurinta sallittua kuormitusta ei ylitetd ja ettei siihen kiinniteta kuormaa, joka ylittad
tuotteelle maaritetyt suurimmat sallitut mitat.

« Varo kuormittamasta tuotetta epasymmetrisesti.

« Sailyta turvavali kiinnitetyn kuorman ymparilld (riippuu mallista).

« Tuotteen vaurioituessa poista valittomdsti siihen kiinnitetty kuorma alaka kdyta tuotetta enda.

« Ala kiinnita muita esineita tuotteeseen.

5. Kayttoalue ja erittelyt

« Teline on tarkoitettu litteiden nayttojen kiinnittamiseen yksityisessd, ei-kaupallisessa kaytossa.
« Teline soveltuu kaytettavaksi vain sisatiloissa.

- Kayta telinetta vain sen kayttotarkoituksen mukaisesti.




]

6. Asennuksen valmistelu ja asennus

Huomautus

Alé asenna telinetta yksin. Pyydé apua sen asennukseen!

Eri paatelaitteilla on eri liitantdmahdollisuuksia johdoille ja muille laitteille. Tarkasta ennen asentamista
paastaanko tarvittaviin liitantdihin kasiksi vield asennuksen jalkeen.

Tuotteesta ja asennustavasta riippuen et tarvitse valttamatta koko asennussarjaa. Oikein

suoritetun asennuksen yhteydessa voi siis jaada yli ruuveja ja muita pienia osia, joita ei tarvita. Sailyta niita
yhdessa taman kayttoohjeen kanssa turvallisessa paikassa myéhempaa kayttoa varten (tuotteen myynti,
muutto, telineen muutokset, uusi televisio jne.).

Varoitus

+ Huomaa, etta telineet soveltuvat vain seindan asennettaviksi.

» Tarkista ehdottomasti ennen asentamista seindn sopivuus kiinnitettavdlle painolle ja varmista, ettei
asennuskohdassa ole seinan sisalla sahko- eika vesi-, kaasu- tai muita johtoja.

Huomautus Fischer-tulpista
Toimitukseen sisaltyvat tulpat on hyvaksytty seuraaville rakennusmateriaaleille:
* betoni

kipsilevyt ja kipsikuitulevyt

pystyreikatiili

reikatiili kevytbetonista

ontto kate tiilista ja betonista

reikatiili kalkkikivihiekasta

tayskalkkikivi

luonnonkivi

kevytbetoni

lastulevyt

kiinteat kipsilevyt

tayskivi kevytbetonista

tdystiili




6.1 Asennuksen valmistelu

« Loysaa ensin ylemmat laippamutterit kuusikulmaisella rengasavaimella [F2].
« Loysaa seuraavaksi alempi laippamutteri, kuten ylld on kuvattu.
« Irrota VESA-levy seindtelineesta nostamalla se.




6.2 Asennus seindaan

6.2.1 Asennuspinnan valmistelu
Pyyda apua muilta henkildilta seuraaviin asennusvaiheisiin.

10 mm

70mm

210mm

- Kayta telinettd mallineena ja mittaa tarvittaessa sen avulla oikea asento. Tarkista vesivaa‘an avulla telineen
vaakasuora ja pystysuora asento seindssa. Merkitse porausreiat seinaan.

- Seindtelineen kiinnitysta varten tarvitset porakoneen ja poranteran, jonka halkaisija on 10 mm. Varmista, ettd
poranterd soveltuu seinaan. Reidn tulee olla 70 mm syva.

« Tukevan kiinnityksen takaamiseksi imuroi porauspély porausrei‘ista polynimurin suuttimella. Pista sitten tulppa
[A2] porausreikaan niin, etta se sulkeutuu tasaisesti.




6.2.2 Seinatelineen asennus

10mm

70mm

i

N

210mm

« Asenna seinateline, kuten ylla kuvattu, toimitukseen sisaltyvilla asennustarvikkeilla ([A2] tulppa,
[A3] aluslevy M8, [A1] ruuvi 8 x 60 mm) seinaan.

« Kiinnita sitten molemmat suojukset telineeseen.




6.3 Asennus televisioon

Huomautus

I_i_l

m i v/
i W il <

- Markkinoilla saatavilla olevien paatelaitteiden runsaudesta johtuen ei kaikkia asennusvariaatioita voida
tdssa kuvata.

- Varmista, etta pidike on suorassa ja tasaisesti television taustapuolella.
- Kayta oheisia valikkeita television taustapuolen epatasaisuuksien tasaamiseksi.
- Varmista, etta kaikki ruuvit ovat oikean pituisia ja etta ne asennetaan kasitiukkuuteen.

6.3.1 VESA-levyn asennus television takaosaan

- Varmista, etta VESA-levy on asetettu oikein pain. Yldosa on se, jossa on kaksi laippamutteria.



Litted television takaosa Kaareva television takaosa

C1,D1, E1 E3 B'I C2,D2,E2, E3 B1
(oo + @) (o + ‘ + -
* D-ruuvit eivét tarvitse D3 E3

aluslevya + -

« Asenna VESA-levy television takaosaan.
« Kayta ylla kuvattua yhdistelmaa, joka koostuu ruuvista, aluslevysta ja valikkeestd, littedlle tai kaarevalle
televisiolle.




6.4 Television asennus seinatelineeseen

Pyyda apua muilta henkilgilta seuraavaan asennusvaiheeseen.
Asennuksen aikana nivelet tulee asettaa niin, etta televisiota voidaan kaantaa sivusuunnassa.

- Kirista kiinnitysruuvit sitten toimitukseen sisaltyvalla kuusikulmaisella rengasavaimella [F2].



6.5 Johtotelineen asennus

« Irrota ensin esiasennettu johtoteline seintelineesta.
« Kiinnitd johtoteline, kuten ylla on kuvattu, telineen varteen, niin etté se lukittuu kuuluvasti.

7. Asetukset ja huolto
Huomautus

Ala saada telinetta yksin. Pyydd apua sen sadtoon!

Huomautus kallistettavista/kaantyvista telineista

- Varmista tuotetta asentaessasi ja saataessasi, ettei sahkojohtoja joudu puristuksiin tai vaurioidu.

« Kiinnita saadettaessa huomiota siihen, ettei tuotetta kuormiteta epasymmetrisesti, eika suurinta sallittua
kantokykya yliteta.

« Tarkista telineen tukevuus ja kayttSturvallisuus sekd siihen kiinnitetty kuormitus saannéllisin valiajoin
(vahintaan kolmen kuukauden valein).
« Puhdistus vain vedella tai tavallisilla kodin puhdistusaineilla.




8. Saatomahdollisuudet

180° ‘48—299 mm —15°/+10° ‘ 6°
kaantyvé |ulosvedettavd| kallistuva pyorivé

» Kallistuksen saatod ja sivuliiketta varten ei tarvitse irrottaa ruuveja.




2
&

9. Tekniset tiedot

48,0-122,0 cm (US: 19"-48")
M —15°/+10° (laitteesta riippuen)
korkeintaan 180° (laitteesta riippuen) 2 nivelelld

VESA-standardin mukaisesti:
75x 75

Kiinnitys: 100 x 100

200 x 100

200 x 200




10. Vastuuvapauslauseke
Hama GmbH & Co KG ei vastaa milldan tavalla vahingoista, jotka johtuvat epdasianmukaisesta tuotteen
asennuksesta ja kaytosta tai kdyttoohjeen ja/tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jattamisesta.

11. Huolto ja tuki

Tuotetta koskevissa kysymyksissa pyydémme kaantymaan Haman tuoteneuvonnan puoleen.
Asiakaspalvelunumero: +49 9091 5020 (saksa/englanti)

Lisatietoja tuesta I6ydat osoitteesta: www.hama.com

12. Takuuehdot

HAMA GmbH & Co KG mydntaa talle tuotteelle laajennetun valmistajan takuun kaytettyjen materiaalien
virheettomyydesta, kdytettavyydesta, kasittelysta ja kestavyydesta 10 vuoden ajaksi. Takuu ei kata tuotteen
yhteensopivuutta kehittyvien laitteiden tulevien standardien kanssa.

Mainittuna ajankohtana Hama GmbH & Co KG vastaa oikeutettuun takuuvaatimukseen harkintansa mukaan
joko korjaamalla tai vaihtamalla tuotteen veloituksetta.

Takuuaika alkaa tuotteen ostopéivasta ja on voimassa kaikissa EU-maissa.

Myonnetty takuu ei vaikuta lakisaateisiin oikeuksiisi. Takuu ei kata vaurioita, jotka johtuvat
tarkoituksenvastaisesta kdytosta, normaalista kulumisesta, kemikaalien vaikutuksesta tai ylivoimaisesta esteesta
seka itsesi tai kolmansien osapuolien suorittamista toimenpiteista tai korjauksista.

Lisaksi takuu ei kata lisdvarusteita, jotka eivat kuulu tuotteen perusvarustukseen (myynninedistamisosat).
Takuuasioissa ota yhteytta Hama GmbH & Co KG:hen, Dresdner Str. 9, D-86653 Monheim ja liita ostokuitti
mukaan. Voit ottaa yhteytta myds verkkosivuston www.hama.de kautta tai puhelimitse numeroon +49 9091
5020.



	1. �Varoitusmerkkien ja huomautusten selitykset
	2. Pakkauksen sisältö
	3. Tarvittavat työkalut
	4. Turvallisuusohjeet
	5. Käyttöalue ja erittelyt
	6. Asennuksen valmistelu ja asennus
	6.1 Asennuksen valmistelu
	6.2 Asennus seinään
	6.2.1 Asennuspinnan valmistelu
	6.2.2 Seinätelineen asennus

	6.3 Asennus televisioon
	6.3.1 VESA-levyn asennus television takaosaan

	6.4 Television asennus seinätelineeseen
	6.5 Johtotelineen asennus

	7. Asetukset ja huolto
	8. Säätömahdollisuudet
	9. Tekniset tiedot
	10. Vastuuvapauslauseke
	11. Huolto ja tuki
	12. Takuuehdot


